

柳原孝敦【著】
『テキストとしての都市 メキシコDF』
【訂正表】

『テキストとしての都市 メキシコDF』に以下の誤りがございました。
お詫びの上、訂正いたします。

◎折り込み地図

【誤】 Condeza 【正】 Condesa
【誤】 Benito Fuarez 【正】 Benito Juarez

◎P.26 地図

【誤】 Alvard Obregon 【正】 Alvaro Obregon

◎P.269 文献一覧

第3章3冊目

【誤】 68, Prólogo Elena Poniatowska
【正】 68, Prólogo de Elena Poniatowska